

Raport de activitate pe anul 2021

Subsemnatul David Mircea, având calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Abrud din partea Partidului National Liberal în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020, în conformitate cu OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prezint următorul raport de activitate pe anul 2021.

În acest mandat am fost ales președinte al comisiei pentru activități economico-financiare, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului Abrud și membru în consiliul de administrație al Spitalului Orășenesc „Dr. Alexandru Borza” Abrud.

În anul 2021 am participat la 20 de ședințe de consiliu local, 11 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare în care s-au adoptat 134 hotărâri.

În calitate de consilier local am menținut permanent legătura cu cetățenii orașului Abrud, ocazie cu care am transmis proiectele de hotărâri discutate în ședințele Consiliului Local al orașului Abrud, cu impact direct asupra cetățenilor, totodată am preluat mesajele lor cu care am venit în plenul ședințelor de consiliu și am făcut propuneri pentru soluționarea lor.

Am identificat câteva probleme cu care se confrunta cetățenii și nemulțumirile acestora și le-am adus la cunoștința domnului primar, Consiliului Local Abrud și nu în ultimul rând consilierului domnului primar, domnul Cosmin Pleșa, iar pentru o parte dintre acestea s-au găsit soluții. Mă refer aici la o parte din clădirile și terenurile care sunt administrate de Primăria Orașului Abrud.

Referitor la clădirea fostului Centru de semințe, s-a găsit o soluție și va fi amenajată ca locuințe de serviciu pentru medici, a fost predata deja Spitalului Orășenesc “Dr. Alexandru Borza” Abrud cu drept de administrare.

Pentru terenul din cadrul fostei unități militare am propus curățarea acestuia și semănării de gazon pentru a putea fi folosit ca spațiu de agrement, s-a găsit o soluție și se va construi un bazin de înot.

Printre alte obiective semnalate sunt: clădirea Școlii Gura Cornei, Parcul din Gura Cornei, clădirea și terenul fostului azil, terenul fostului I.G.C.L. situat în spatele blocurilor din centru, centrala termică a liceului, zona de la blocuri unde sunt construite garaje, la toate acestea am venit cu propuneri și se pare ca o parte dintre acestea se vor materializa în cursul anului 2022.

CONSILIER LOCAL DAVID MIRCEA

